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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
«ΠΟΝ: Να ακυρωθεί ο πλειστηριασμός α΄ κατοικίας συνταξιούχου αιμοκαθαιρόμενου στα 

Νέα Φλογητά Χαλκιδικής – Να δοθεί οριστική νομοθετική λύση για την προστασία α΄ κατοικίας 

νεφροπαθών, χρονίως πασχόντων και αναπήρων λόγω δανείων». 

 

Με επιστολή της προς τον Υπουργό Οικονομικών κ. Πιερρακάκη η Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Νεφροπαθών (ΠΟΝ) εξέφρασε την έντονη διαμαρτυρία της και τον αποτροπιασμό της 

για τις σοκαριστικές εικόνες που έζησε 83χρονος συνταξιούχος που υποβάλλεται σε αιμοκάθαρση 

και η σύζυγος του επίσης με πολλά προβλήματα υγείας στα Νέα Φλογητά Χαλκιδικής με την βίαιη 

είσοδο αστυνομικών και Ειρηνοδίκη για τρίτη φορά στην κατοικία τους και το κυριολεκτικό 

ξεσπίτωμα  τους παρόλο που υπάρχει προγενέστερη δικαστική απόφαση, όπως αναφέρει ο 

83χρονος συνταξιούχος που τους δίνει το δικαίωμα να παραμείνουν στο σπίτι τους έως το έτος 2026 

για να κινηθούν νομικά για την προστασία της α΄ κατοικίας τους.  

Η ΠΟΝ ζήτησε από τον Υπουργό να λάβει τα αναγκαία νομοθετικά μέτρα για την  ακύρωση 

του πλειστηριασμού της α΄ κατοικίας του ηλικιωμένου ζευγαριού  όπως   και την επιστροφή των 

ιδίων και των υπαρχόντων τους στο σπίτι τους επισημαίνοντας ότι δεν είναι δυνατόν να ζουν κάθε 

λίγο και λιγάκι με τον φόβο της βίαιης έξωσης από το σπίτι τους το οποίο βγήκε στον πλειστηριασμό 

από τα αρπακτικά των απρόσωπων funds που έχουν αφεθεί ελεύθεροι να ξεσπιτώνουν ακόμα και 

ανθρώπους με αναπηρία και βαριές ασθένειες όπως είναι οι νεφροπαθείς τελικού σταδίου από τα 

σπίτια τους.  

Απορούμε αναφέρει η ΠΟΝ στην επιστολή της πως μετά και τις τόσες υπομνήσεις της 
Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία της οποίας η ΠΟΝ είναι μέλος  και το πάγιο  αίτημά 
της που αφορά στην  προστασία από πλειστηριασμό της πρώτης κατοικίας που ανήκει σε άτομα 
με αναπηρία, χρόνιες ή/και σπάνιες παθήσεις ή στα πρόσωπα που έχουν στην οικογένειά τους 
άτομα με βαριές αναπηρίες, εφόσον αυτή ιδιοκατοικείται, καθώς και η μη πώληση στεγαστικού 
ή καταναλωτικού δανείου που ανήκει σε άτομα με αναπηρία, χρόνιες ή/και σπάνιες παθήσεις 
σε funds συνεχίζονται οι πλειστηριασμοί ακινήτων που αποτελούν α’ κατοικία πολιτών με 
αναπηρία και χρόνιες παθήσεις.  

Τέλος με την επιστολή της καλεί την Κυβέρνηση να αναλάβει τις ευθύνες της για το 

τεράστιο αυτό θέμα που αντιμετωπίζουν και άλλοι συμπολίτες με αναπηρίες και στην προκειμένη 

περίπτωση ζήτησε την παρέμβαση του Υπουργού   προκειμένου να δοθεί τέλος στο ανείπωτο δράμα 

της οικογένειας του 83χρονου αιμοκαθαιρόμενου μέσω διακριτών ενεργειών.   
Η ΠΟΝ θεωρεί  αδιανόητο σε μια πολιτισμένη κοινωνία να χάνεται η ανθρωπιά  και το 

δίκαιο για την προστασία των πιο αδύναμων μελών της προς χάρη των  funds στα οποία πλέον οι 
τράπεζες μεταβιβάζουν τα δάνεια. Καταργείται στην πράξη το άρθρο 6 του Συντάγματος 
καταργούνται όλες οι διατάξεις διεθνών συμβάσεων του ΟΗΕ και Χαρτών θεμελιωδών 
ανθρώπινων δικαιωμάτων που έχουν ενσωματωθεί μετά την μεταπολίτευση στο εθνικό δίκαιο.  

Είναι θέμα πολιτισμού και αξιοπρέπειας της Πολιτείας και μιας κοινωνίας που 

τραυματίζεται το ανθρώπινο της πρόσωπο.  
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Στο παρόν ΔΤ επισυνάπτεται η Επιστολή που ήδη έχει κατατεθεί στον Υπουργό 
Οικονομικών για την πλήρη ενημέρωσή των εκπροσώπων των Μ.Μ.Ε και διαδικτυακών μέσων 
πληροφόρησης της κοινωνίας.  

 

Το ΔΣ της ΠΟΝ 

 


